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สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการประชาชนของเทศบาลต าบลปะลุรู 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

……………………………. 
 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เทศบาลต าบลปะลุรู ได้จัดท าแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการ
ประชาชน ของเทศบาลต าบลปะลุรู ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564  ประกอบด้วย  
 1.ส านักปลัดเทศบาล         
 2.กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  
 3.กองคลัง  
 4.กองการศึกษา  
 5.กองช่าง  
 6.กองการประปา  
 7.กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  

 โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือน าข้อมูลที่ได้มาปรับปรุงการให้บริการประชาชนของเทศบาลต าบลปะลุรู
ตามภารกิจและอ านาจหน้าที่ โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เริ่มด าเนินการตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2563       
ถึง วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2564 มีผู้มารับบริการและด าเนินการตอบแบบสอบถาม จ านวนทั้งสิ้น 125 ราย  
และเทศบาลต าบลปะลุรูได้ด าเนินการสรุปผลจากผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน     
ของเทศบาลต าบลปะลุรู ทั้งหมด 4 ส่วน โดยมีรายละเอียด ดังต่อไปนี้ 

ผลการวิเคราะห์   
1. ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ ประกอบด้วย เพศ อายุ การศึกษา และอาชีพ 

   ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนร้อยละของเพศผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 

ชาย 50 40.00 

หญิง 75 60.00 

รวม 125 100.00 

 จากตารางที่ 1 พบว่า ประชาชนที่มารับบริการ ที่ตอบแบบส ารวจมากเป็นล าดับแรก คือ เพศหญิง      
คิดเป็นร้อยละ 60.00 และเพศชาย คิดเป็นร้อยละ 40.00 
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 ตารางท่ี 2 แสดงจ านวนร้อยละของอายุผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ 

อายุ จ านวน (คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า 20 ปี 4 3.20 

20–30 ปี 30 24.00 

31–40 ปี 44 35.20 

41-50 ปี 30 24.00 

51-60 ป ี 13 10.40 

มากกว่า 61 ปี ขึ้นไป 4 3.20 

รวม 125 100.00 

 จากตารางที่ 2 พบว่า ประชาชนที่มารับบริการในช่วงอายุที่ตอบแบบส ารวจมากเป็นล าดับแรก 
คือช่วงอายุ 31 – 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 35.20 ช่วงอายุ 20 – 30 ปี และช่วงอายุ 41 - 50 ปี เป็นล าดับที่ 2 
คิดเป็นร้อยละ 24.00 

ตารางท่ี 3 แสดงจ านวนร้อยละของการศึกษาผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ 

การศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 

ประถมศึกษา 24 19.20 

มัธยมศกึษา 30 24.00 

ปวช./ปวส. 21 16.80 

ปริญญาตรี 46 36.80 

ปริญญาโท 4 3.20 

อ่ืนๆ 0 0.00 

รวม 125 100.00 

 จากตารางที่ 3 พบว่า ประชาชนที่มารับบริการมีระดับการศึกษาที่ตอบแบบส ารวจมากเป็นล าดับแรก      
คือระดับปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 36.80 และระดับ มัธยมศึกษา เป็นล าดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 24.00 
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 ตารางท่ี 4 แสดงจ านวนร้อยละของอาชีพผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ 

อาชีพ จ านวน (คน) ร้อยละ 

เกษตรกร 13 10.40 

ค้าขาย 32 25.60 

รับจ้าง 33 26.40 

ธุรกิจส่วนตัว 23 18.40 

นักเรียน/นักศึกษา 8 6.40 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 14 11.20 

บริษัทเอกชน 2  1.60  

อ่ืนๆ 0 0.00 

รวม 125 100.00 

  จากตารางที่ 4 พบว่า ประชาชนที่มารับบริการประเภทการประกอบอาชีพที่ตอบแบบส ารวจ  
มากเป็นล าดับแรก คือประกอบอาชีพ รับจ้าง คิดเป็นร้อยละ 26.40 และประกอบอาชีพค้าขาย เป็นล าดับที่ 2 คิดเป็น
ร้อยละ 25.60 

ส่วนที่ 2  ส่วนราชการและเรื่องท่ีติดต่อขอรับบริการ ของผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจ ประกอบด้วย  
  2.1 ส านักปลัดเทศบาล ประกอบด้วย การยื่นเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ การจดทะเบียนพาณิชย์ 
การบริการงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย (ดับเพลิง) การบริการงานทะเบียนราษฎร การขอรับเบี้ยยังชีพต่างๆ/
สวัสดิการสังคมอ่ืน การบริการงานส่งเสริมอาชีพ และการบริการงานส่งเสริมและพัฒนาเด็ก เยาวชน สตรี หรือผู้สูงอายุ 
  2.2 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ประกอบด้วย การข้อมูลข่าวสารทางราชการ และการประชาสัมพันธ์
ข้อมูลข่าวสาร       
  2.3 กองคลัง ประกอบด้วย การช าระภาษี และการจัดซื้อจัดจ้าง  
  2.4 กองการศึกษา ประกอบด้วย การบริการของศูนย์ฟิสเนส การบริการงานกีฬาและนันทนาการ 
การบริการงานส่งเสริมและพัฒนาศิลปะ วัฒนธรรม และประเพณีต่างๆ การบริการของศูนย์ ICT การบริการของ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโคกตา และการบริการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กอัลอาลีย์  
  2.5 กองช่าง ประกอบด้วย การบริการเกี่ยวกับอาคาร/สถานที่ การขออนุเคราะห์เต็นท์ การซ่อมแซม
ไฟสาธารณะ และการบริการตัดแต่งก่ิงไม้ริมทางสาธารณะ 
  2.6 กองการประปา ประกอบด้วย การขอใช้บริการระบบน้ าประปา/ช าระค่าน้ าประปา และการซ่อมแซม
ระบบน้ าประปา  
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   2.7 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ประกอบด้วย การบริการอนุญาต/ตรวจสอบสถานที่จ าหน่าย          
และสะสมอาหาร การบริการดูดสิ่งปฏิกูล การป้องกันโรคระบาดและโรคติดต่อ และการบริการจัดเก็บและก าจัด
ขยะมูลฝอย 

 ตารางท่ี 5 แสดงจ านวนร้อยละของส านัก/กอง ที่ผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจติดต่อขอรับบริการ 

กอง/งาน ที่ติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

ส านักปลัดเทศบาล 14 11.20 

กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 10 8.00 

กองคลัง 19 15.20 

กองการศึกษา 22 17.60 

กองช่าง 20 16.00 

กองการประปา 20 16.00 

กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 20 16.00 

รวม 125 100.00 

 จากตารางที่ 5 พบว่าประชาชนที่มารับบริการติดต่อขอรับบริการจาก ส านัก/กอง และตอบแบบ
ส ารวจมากเป็นล าดับแรก คือกองการศึกษา คิดเป็นร้อยละ 17.60 กองช่าง กองการประปา และกองสาธารณสุขฯ 
เป็นล าดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 16.00 

 ตารางท่ี 6 แสดงจ านวนร้อยละของภารกิจ/งาน ที่ผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจติดต่อขอรับบริการ 

ภารกิจ/งาน ที่มาติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

การยื่นเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ 0 0.00 

การจดทะเบียนพาณิชย์ 7 5.60 

การบริการงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 1 0.80 

การบริการงานทะเบียนราษฎร 1 0.80 

การขอรับเบี้ยยังชีพต่างๆ/สวัสดิการสังคมอ่ืนๆ 4 3.20 

การบริการงานส่งเสริมอาชีพ 1 0.80 

การบริการงานส่งเสริมและพัฒนา เด็ก เยาวชน สตรี หรือผู้สูงอายุ 1 0.80 
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ภารกิจ/งาน ที่มาติดต่อรับบริการ จ านวน (คน) ร้อยละ 

การขอข้อมูลข่าวสารทางราชการ 6 4.80 

การประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร 3 2.40 

การช าระภาษี 17 13.60 

การจัดซื้อจัดจ้าง 2 1.60 

การบริการศูนย์ฟิสเนส 8 6.40 

การบริการงานกีฬาและนันทนาการ 2 1.60 

การบริการงานส่งเสริมและพัฒนา ศิลปะ วัฒนธรรม ประเพณีต่างๆ  0 0.00 

การบริการของศูนย์ ICT 0 0.00 

การบริการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโคกตา 7 5.60 

การบริการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กอัลอาลีย์ 5 4.00 

การบริการเกี่ยวกับอาคาร/สถานที่ 10 8.00 

การขออนุเคราะห์เต็นท์ 5 4.00 

การซ่อมแซมไฟสาธารณะ 2 1.60 

การตัดแต่งกิ่งไม้ริมทางสาธารณะ 3 2.40 

การขอใช้บริการระบบน้ าประปา/ช าระค่าน้ าประปา 8 6.40 

การซ่อมแซมระบบน้ าประปา 12 9.60 

การบริการอนุญาต/ตรวจสอบสถานที่จ าหน่ายและสะสมอาหาร  5 4.00 

การบริการดูดสิ่งปฏิกูล 13 10.40 

การป้องกันโรคระบาดและโรคติดต่อ 0 0.00 

การจัดเก็บและก าจัดขยะมูลฝอย 0 0.00 

อ่ืนๆ 2 1.60 
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 จากตารางที่ 6 พบว่าประชาชนที่มารับบริการติดต่อขอรับบริการ ภารกิจ/งาน และตอบแบบส ารวจ  
มากเป็นล าดับแรก คือการช าระภาษี คิดเป็นร้อยละ 13.60 และการบริการดูดสิ่งปฏิกูล เป็นล าดับที่ 2 คิดเป็น
ร้อยละ 10.40 

3. ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจของผู้มารับบริการ ที่มีต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลปะลุรู  ประกอบด้วย 3 ด้าน ดังนี้  

 ตารางท่ี 7 แสดงจ านวนร้อยละความพึงพอใจ ด้านที่ 1 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  

รายการ ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี           
แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

ดีมาก 70 56.00 

ดี 54 43.20 

พอใช้ 1 0.80 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ 
รวดเร็ว และเอาใจใส่ 

ดีมาก 62 49.60 

ดี 60 48.00 

พอใช้ 3 2.40 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถาม   
ได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง 

ดีมาก 61 48.80 

ดี 60 48.00 

พอใช้ 4 3.20 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
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รายการ ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 

1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค      
ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

ดีมาก 51 40.80 

ดี 70 56.00 

พอใช้ 4 3.20 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

 จากตารางที่ 7 พบว่าประชาชนที่มารับบริการมีความพึงพอใจด้านที่ 1 ด้านเจ้าหน้าที่ให้บริการดังนี้ 
 1.1 มีระดับความพึงพอใจเรื่องเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดีแต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 
มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดีมาก คิดเป็นร้อยละ 56.00 
  1.2 มีระดับความพึงพอใจเรื่องเจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ มากเป็น
ล าดับแรกอยู่ในระดับ ดีมาก คิดเป็นร้อยละ 49.60 
  1.3 มีระดับความพึงพอใจเรื่องเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถาม ได้อย่างชัดเจนถูกต้อง 
มากเป็นล าดับแรกอยู่ในระดับ ดีมาก คิดเป็นร้อยละ 48.80 
  1.4 มีระดับความพึงพอใจเรื่องเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 
มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 56.00  

 ตารางท่ี 8 แสดงจ านวนร้อยละความพึงพอใจ ด้านที่ 2 ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 

รายการ ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 

2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 

 

ดีมาก 41 32.80 

ดี 68 54.40 

พอใช้ 16 12.80 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
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รายการ ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 

2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก 
ซับซ้อน มีความชัดเจน 
 

ดีมาก 45 36.00 

ดี 76 60.80 

พอใช้ 4 3.20 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอน 
มีความสะดวก รวดเร็ว 
 

ดีมาก 46 36.80 

ดี 74 59.20 

พอใช้ 5 4.00 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 
 

ดีมาก 45 36.00 

ดี 69 55.20 

พอใช้ 11 8.80 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
    

 จากตารางที่ 8 พบว่าประชาชนที่มารับบริการมีความพึงพอใจ ด้านที่ 2 ด้านกระบวนการ 
ขั้นตอนการให้บริการ ดังนี้ 
 2.1 มีความพึงพอใจเรื่องมีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี 
คิดเป็นร้อยละ 54.40 
 2.2 มีความพึงพอใจเรื่องขั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน มากเป็น
ล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 60.80 
 2.3 มีความพึงพอใจเรื่องขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว  มากเป็น
ล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 59.20 
 2.4 มีความพึงพอใจเรื่องมีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน มากเป็น
ล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 55.20  
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 ตารางท่ี 9 แสดงจ านวนร้อยละความพึงพอใจ ด้านที่ 3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวกแก่ผู้มารับบริการ 

รายการ ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 

3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่
ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ที่นั่งรอรับบริการ 

ดีมาก 49 39.20 

ดี 62 49.60 

พอใช้ 14 11.20 

ควรปรับปรุง 0 0.00 

รวม 125 100.00 
 

3.2 มีระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 
(Wi-Fi) 

ดีมาก 48 38.40 

ดี 64 51.20 

พอใช้ 9 7.20 

ควรปรับปรุง 4 3.20 

รวม 125 100.00 
    

3.3 อาคารสถานที่เหมาะสมในการใช้งาน
ส าหรับผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์ 

ดีมาก 38 30.40 

ดี 74 59.20 

พอใช้ 10 8.00 

ควรปรับปรุง 3 2.40 

รวม 125 100.00 
 

3.4 ห้องน้ าเหมาะสมในการใช้งานส าหรับ 
ผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์ 

ดีมาก 39 31.20 

ดี 72 57.60 

พอใช้ 9 7.20 

ควรปรับปรุง 5 4.00 

รวม 125 100.00 
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 จากตารางที่ 9 พบว่าประชาชนที่มารับบริการมีความพึงพอใจ ด้านที่ 3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก    
แก่ผู้มารับบริการ ดังนี้ 
  3.1 มีความพึงพอใจเรื่องการจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม    
ที่นั่งรอรับบริการ มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 49.60 
  3.2 มีความพึงพอใจเรื่องมีระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ (Wi-Fi) มากเป็นล าดับแรก     
อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 51.20 
  3.3 มีความพึงพอใจเรื่องอาคารสถานที่เหมาะสมในการใช้งานส าหรับผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์  
มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 59.20  
  3.4 มีความพึงพอใจเรื่องห้องน้ าเหมาะสมในการใช้งานส าหรับผู้พิการ ผู้สูงอายุ สตรีมีครรภ์  
มากเป็นล าดับแรก อยู่ในระดับ ดี คิดเป็นร้อยละ 57.60 

เกณฑ์ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล 
  เกณฑ์ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูลประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบส ารวจในภาพรวม       
ด้วยค่าเฉลี่ยคะแนนความพึงพอใจ โดยคิดคะแนนและเกณฑ์ระดับความพึงพอใจ ดังนี้ 
  มีความพึงพอใจระดับดมีาก  มีค่าคะแนนเท่ากับ 4 
  มีความพึงพอใจระดับดี     มีค่าคะแนนเท่ากับ 3 
  มีความพึงพอใจระดับพอใช้ มีค่าคะแนนเท่ากับ 2 
  มีความพึงพอใจระดับควรปรับปรุง  มีค่าคะแนนเท่ากับ 1 
  เมื่อน าค าตอบของผู้ตอบแบบสอบถามมาแจกแจงความถี่และหาค่าเฉลี่ย แล้วก าหนดระดับ
ค่าเฉลี่ย แบ่งระดับความพึงพอใจเป็น 4 ระดับ ดังนี้ 

 ความกว้างของอันตรภาคชั้น  = 
(คะแนนสูงสุด−คะแนนต ่าสุด)

จ่านวนชั้น
  = (4−1)

4
 = 0.75 

 จากเกณฑ์ดังกล่าวสามารถแปลความหมายของความพึงพอใจได้ดังนี้  
  คะแนนค่าเฉลี่ย 3.26 – 4.00  หมายถึง ระดับความพึงพอใจ ดีมาก 
  คะแนนค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.25  หมายถึง ระดับความพึงพอใจ ดี 
  คะแนนค่าเฉลี่ย 1.76 – 2.50  หมายถึง ระดับความพึงพอใจพอใช้ 
  คะแนนค่าเฉลี่ย 1.00 – 1.75  หมายถงึ ระดับความพึงพอใจควรปรับปรุง 

ผลความพึงพอใจด้วยเกณฑ์คะแนนเฉลี่ยรวม  
จากส่วนที  3 ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที มีต่อการให้บริการของเทศบาลต่าบลปะลุรู มีผลรายด้านและในภาพรวม ดังนี้ 

 ตารางท่ี 10 สรุปความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของเทศบาลต าบลปะลุรู รายด้านและในภาพรวม  

คุณภาพการให้บริการ คะแนนเฉลี่ย ระดับความพึงพอใจ 
1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 3.46 ดีมาก 
2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ  3.28 ดีมาก 
3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวกแก่ผู้มารับบริการ 3.22 ดี 

สรุปในภาพรวมความพึงพอใจ 3.32 ดีมาก 
  จากตารางที่ 10 สรุปพบว่า ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชนทั้งสามด้าน ของเทศบาลต าบลปะลุรู 
ในภาพรวมครั้งนี ้มีคะแนนเฉลี่ย 3.32 อยู่ในเกณฑ์ของระดับความพึงพอใจ ในระดับ ดีมาก 
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4. ส่วนที่ 4 ช่องทางที่ผู้มารับบริการได้รับทราบข้อมูลข่าวสารจากทางเทศบาลต าบลปะลุรู  

 ตารางท่ี 11 แสดงจ านวนร้อยละของช่องทางที่ผู้มารับบริการได้รับทราบข้อมูลข่าวสารจากทางเทศบาล 

ช่องทาง จ านวน (คน) ร้อยละ 

เว็ปไซต์เทศบาลต าบลปะลุรู 12 9.60 

รถประชาสัมพันธ์ 26 20.80 

Facebook 71 56.80 

Line 14 11.20 

บอร์ดประชาสัมพันธ์ประจ าชุมชน 0 0.00 

ใบปลิว 0 0.00 

ป้ายอักษรไฟวิ่ง 0 0.00 

ป้ายไวนิล 1 0.80 

สถานีวิทย ุ 0 0.00 

อ่ืนๆ 1 0.80 

รวม 125 100.00 

  จากตาราง ที่ 11 พบว่าประชาชนที่มารับบริการรับทราบข้อมูลข่าวสารจากทางเทศบาล มากเป็น     
ล าดับแรก คือ Facebook คิดเป็นร้อยละ 56.80 และรถประชาสัมพันธ์ เป็นล าดับที่ 2 คิดเป็นร้อยละ 20.80 

5. ส่วนที่ 5 ข้อเสนอแนะจากผู้มารับบริการ 
   - เพ่ิมเก้าอ้ีนั่งรอส าหรับผู้มารับบริการ 
 

..................................................................... 
 


